

# Полный кавалер солдатского ордена

Раскаты Великой Отечественной войны докатились до Сибири уже на первый день нашествия нацистов на нашу священную землю. А через неделю вторую опустели села. Ушли на фронт мужчины, уехали воевать с врагом юноши призывающего возраста. Всюду на полях, животноводческих фермах теперь были женщины, старики, подростки.

С саженем на плечах, в отцовских самодельных бахилах, в испанке на голове появился на полевом кульстане новый учетчик тракторной бригады. Девушки-трактористки не сразу узнали в нем Володю Некорошкова. Еще вчера мальчишка-озорник играл в бабки, лазил по сграм в поисках сорочных гнезд, а сегодня, смотрите-ка, начальник.

Кто мог тогда подумать, что через два года семнадцатилетний Володя Некорошков сменит сажень на автомат, отцовские бахилы — на солдатские сапоги, а вместо испанки на остриженной голове их «начальника» будет пилотка с красной звездочкой. А еще через полгода в село придет радостная весточка: «Разведчик Некорошков за

вылазку в тыл врага и проявленную личную отвагу награжден орденом Славы третьей степени».

Письмо заместителя командира полка по политчасти на имя секретаря комсомольской организации читали всем селом. Еще не утихи разговоры о подвиге их земляка, молодого бойца Красной Армии Володи Некорошкова, а с фронта опять почта принесла конверт-треугольник с солдатским штемпелем. И вновь новость: разведчик удостоен ордена Славы второй степени.

После Победы вернулся воин-герой домой. Селяне, разглядывая его поблескивающие награды, увидели и третий, позолоченный солдатский орден.

Полный кавалер ордена Славы Владимир Гри-



горьевич Некорошков и сейчас в строю. Он — учитель Прокопьевской средней школы, член районного Совета ветеранов войны. Ведет большую патриотическую работу среди подрастающего поколения, учит юношей любить Родину, а если придется, защищать ее от нового вторжения врага на нашу землю — быть такими же стойкими, мужественными, как их отцы и деды в годы Великой Отечественной.

Весь наш народ готовится к 40-летию Победы над фашистской Германией. Готовится к этой дате и бывший разведчик Владимир Некорошков. На 9 мая 1985 года он приглашен в Москву, где примет участие в торжествах по случаю знаменательного юбилея.

Н. ХМЕЛЕВСКИЙ